



年货大集第二天,依旧火爆



很多市民满载而归

双休日,快和家人一起来逛年货大集

近3000个品种随便挑,前1000单免费帮你寄回家

2月2日,是江苏省供销合作总社联合现代快报发起的“2018年货供销大集”第二天,很多头一天已经来感受过实惠的大爷大妈把邻居和老伙计都喊来了,准备一起买买买。

在南京玄武湖情侣园的活动现场,还有一些来团购的,一买都是上百斤,直接拿小车拖走。特别要提醒大家的是,我们提供免费的快递服务,前1000单全部可以由江宁中通免费快递回家,无论你买的是大米还是食用油,都可以直接寄回家,解放双手。这个双休日,赶紧和家人一起来赶集吧!

“2018年货供销大集”不仅有近3000种年货任大家挑选,还融入了浓浓的爱心。主办方给江苏省经济薄弱村免费提供了40个展位,帮助推介821个经济薄弱村创建的“一村一品一店”电商扶贫成果。此外,我们还将联合小熊在线企业管理有限公司、南京南农食品有限公司、天其美生物科技有限公司、国内第一家办公家具行业S2B电商平台——俱合网,以及其线下公司——江苏美邦百利办公家具实业有限公司一起,给苏北和南京100户贫困家庭送年货。

现代快报/ZAKER南京记者
钟晓敏 郝多文 赵杰/摄

买礼品

走亲访友带什么?来看看虫草茶

中国人买年货,不仅考虑的是自己家的过年储备,还要想到走亲访友该带点什么?

如果你还在头疼这个问题,不妨来年货大集看看!

在果品公司的展位,干货坚果受到大家的追捧,据江苏长江果品产业研究院副院长刘璟介绍,这些都是新疆空运过来的,有瓜子、黑玫瑰葡萄干、红玛瑙葡萄干、小银杏、无花果干、鹰嘴豆等,之所以不远万里从新疆空运来,就是为了保证年货质量,哪怕是每一颗坚果,都要具有好的口感,不能将就。

在坚果旁边的展位,全是可爱的多肉植物,据了解,这些多肉植物都是来自南京谷里基地,过大年不仅要吃

好,还要玩好,倒腾一两个好养的植物也给春节增添了不少气氛。在价格上,每一盆多肉根据品种不同,从5元到30元不等,市民可以自己挑选一些颜色,回家组装,也是很有乐趣。

过年走亲访友,送什么礼比较高大上,有面子,价格又不至于太贵?

江苏长江果品产业研究院副院长刘璟向大家推荐虫草茶。普通虫草重金属含量比较高,而我们年货大集上的虫草茶里面的虫草重金属含量低,孢子头虫草素含量高,有益人体肺和肾。此外,野生虫草价格比较高,但这款虫草茶将虫草和红茶粉混合,制成固体饮料,352元一盒,价格比较亲民。

买饰品

除了海鲜,连云港还带来了水晶

在连云港市供销社的展位,市民还惊喜地发现了水晶。东海水晶全国有名,作为年货出现在大集上还比较罕见。“我们以前都是在展馆内卖,室外还是第一次呢。”工作人员介绍,这次带来的产品主要有手链、手镯、项链、车挂、原始吊坠等。产地主要是东海、马达加斯加、巴西、斯里兰卡、俄罗斯、美国等。价格基本上是平时的六到七折,一个上午,销售额已经达到一万元。

一旁的展位来自连云港市海州区的经济薄弱村,

主要是村民手编的篮子、花盆等,很多市民路过,也都会买上一个献献爱心。

再往边上,就是连云港的特色——海产品了,这里的海蜇头来自赣榆县海头镇,口感好,不涩嘴,价格也比南京市场低一二十元一斤。

灌南著名的食用菌也都带到了年货大集上,木耳、香菇、杏鲍菇,琳琅满目。商家介绍,这里的木耳是秋耳,比普通的木耳要小,且特别软,很适合开水烫一烫,凉拌了吃。

买草鸡

藏香鸡、堤渠散养草鸡,市民挑花眼

数九寒天,炖一锅鸡汤滋补暖身是最好不过了。年货大集上,藏香鸡、堤渠散养草鸡让广大市民很难取舍,挑花了眼。

来自盐城的张林雁,一大早就赶到年货大集市场,不厌其烦地给一批又一批顾客介绍她的堤渠散养草鸡。“养鸡场远离居民点,草鸡沐浴在阳光下,嬉闹于花丛中,它们平时主要吃玉米、豆粕、麦麸,养殖场有它们爱的昆虫、螺丝等‘小吃’,我们还给它们种了菊花、金银花、苜蓿草、黑麦草、大蒜、蒲公英等各种天然的抗生素。”

张林雁还强调,她家的鸡,都是饲养两年的正宗老母鸡。为了验证自家的鸡可口美味,她的老公霍林还炖了一锅鸡汤,现场派发给居民喝。

采访中,记者了解到,张林雁和老公大学里一个学的是营销,一个学的是计算机,跟养殖压根“不沾边”,之所以双双当起“鸡司令”,她表示是“前景好”。她说:“现在人最缺的不是钱,而

是健康食品。”他们希望通过自己的努力,把健康食品送到市民餐桌。

在敏珠拉姆藏族餐厅年货展区,同样有一锅鸡汤。不同的是,他们家的鸡,是从千里之外的雪域高原空运来的藏香鸡。

处在高寒、低压、缺氧状态下半野生放养的藏香鸡,“喝泉水、吃山珍”长大的。其骨头很小、肉质紧实,很有嚼劲,在锅里久煮不老,也不脱骨。

市民张女士尝了一杯张林雁家的散养草鸡汤,又喝了一杯敏珠拉姆藏族餐厅带来的藏香鸡汤,立马纠结起来:“味道都非常不错!”

张林雁家的散养草鸡80元一只,敏珠拉姆藏族餐厅的藏香鸡原价148元,活动当天99元一只。张女士权衡了一下,决定各买一只尝一尝。“价格不是问题,东西好才是关键。”

敏珠拉姆藏族餐厅还在现场销售从迪庆藏族自治州空运来的松茸干片、牦牛肉、山核桃油、青稞等产品,张女士临走时买了一大包。

买小吃

汤圆水饺芝麻糖,非常受欢迎

在苏果展位,除了昨天给大家介绍过的羊羊肉等硬货,还有一些小东西也很值得推荐。比如手工水饺、手工汤圆。以往的汤圆大多是芝麻馅、花生馅这些甜口的,今年苏果推出了荠菜肉馅的汤圆,主要是给大家多一种选择。

苏果光华路店店长沈兰芳说,手工水饺平时12元一斤,现在6.2元一斤,手工汤圆超市卖9.8元一斤,这里卖5.5元一斤,供应商给苏果的价格都要6.2元一斤,所以真的是以亏本价卖,实实在在地让利给市民。

在现场,工作人员还带了电磁炉,现场下汤圆、下饺子给市民试吃,品尝。春节,一家人围坐在一起看电视聊天,吃点啥好呢?老南京的茶几上一定少不了芝麻糖这些点心。苏果带来的芝麻酥糖、芝麻扭扭糖都只

要10元一斤,比平日便宜了差不多一半的价格,整个上午就卖了400公斤,相当受欢迎。

又会唱曲,又会做梨膏糖的参展商叶莉莉,是第三年参与现代快报主办的年货大集。她告诉现代快报记者,以前卖梨膏糖那都是要唱出来的。可别小看这个唱,“我是小热昏的传承人,这可是进入国家级非物质文化遗产名录的曲艺表演。”不只是听得过瘾,制作梨膏糖的技艺也是江苏省级非物质文化遗产,无蔗糖的、薄荷味的……小小的一块梨膏糖让市民挑花了眼。叶莉莉女儿告诉记者,上午还有一位老顾客拉着好朋友,专门找“叶莉莉”的名字过来买梨膏糖,一下子买了两百多块钱。“去年来都卖光了,还调了货,今年带了16箱,是去年的两倍多。”

提醒

活动时间:2月1日-4日
活动地点:玄武湖公园情侣园

交通向导

市民前往“年货供销大集”现场,地铁可以坐3号线到南林大-新庄、4号线到岗子村,然后分别步行780m、695m到玄武湖公园-情侣园;公交车可以坐到锁金村、龙蟠路-岗子村、新庄广场南、板仓街-岗子村等站点,然后步行到情侣园。